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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
 

Opgave 1 
 

 1 maximumscore 1 
8,60
1,37

  € 6,28 

 
 2 maximumscore 2 

42.441.000
0,50

  8,60 x 0,15  € 109.497.780  

 
 3 maximumscore 2 

• Deelnemingen   
Bij Deelnemingen gaat het om verworven aandelen waarvan het doel is 
om zeggenschap te verwerven / hierdoor de concurrentiepositie van de 
onderneming te handhaven of te verbeteren (op lange termijn) 1 

• Bij Effecten is het doel (op korte termijn) met de verworven aandelen 
dividend en/of koerswinst te behalen 1 

 
 

Opgave 2 
 

 4 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Een werknemer heeft een grotere binding met de organisatie / is 

loyaler aan het werk of werkgever dan een zzp’er. 
 Een werknemer investeert meer in werkrelaties, kennisoverdracht en 

lange-termijnsucces van de organisatie. 
 Zzp’ers moeten hun aandacht (vaak) verdelen over meerdere 

opdrachtgevers, waardoor ze vaak minder beschikbaar zijn. 
 
per juiste reden 1 
 

Vraag Antwoord Scores 


